



В Иркутской области разыскивается Зацман Артем Александрович пропавший без вести в 2008 году



Следственным управлением СК России по Иркутской области разыскивается Артем Зацман. По данным следствия в ночь с 18 на 19 января 2008 года в доме, расположенном на улице Набережной садового товарищества «Конденсатор» в деревне Стеклянка, где находился несовершеннолетний произошло возгорание. В результате пожара, был полностью уничтожен дом, однако погибших на месте обнаружено не было. До настоящего времени место нахождения несовершеннолетнего не установлено. По факту безвестного исчезновения Артем Зацмана возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

Сведения о личности без вести пропавшего: Артем Александрович Зацман, 15.07.1992 г.р. (в день исчезновения было 15 лет).

Приметы Зацмана А.А.: рост 160 см.; среднего телосложения; волосы русые, прямые, средней длины.

Особые приметы: на переносице имеется операционный шрам; на лице веснушки; на животе



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

имеется родимое пятно.

В день исчезновения был одет в: пуховик черного цвета; спортивная кофта синего цвета; спортивные брюки синего цвета; кроссовки зимние, черные.

Гражданам, видевшим Зацмана А.А. или что-либо знающим о месте его нахождения, просьба обратиться в следственное управление СК России по Иркутской области по телефонам 8 (3952) 20-34-40; 8-950-070-66-65 или 02.

07 Июля 2020 08:15

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/attention/Vnimanie_Propal_rebenok/item/1479907/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v